
1 - 100 101 - 500 501 - …

1

Сандалеты кожаные, женские, антистатические на 

ремешках с перфорацией

черный / белый, 36-41 р-р., ПУ, нат.кожа

8210Л 3 322 ₽    3 156 ₽    2 989 ₽    

2
Сандалеты кожаные, антистатические с КП

черный / белый, 36-46 р-р., ПУ, нат.кожа, Мун200
8320 3 940 ₽    3 743 ₽    3 546 ₽    

3

Сабо кожаные, мужские, антистатические, на ремешке, с 

перфорацией

черный / белый, 40-46 р-р., ПУ, нат.кожа

8325САБ 3 025 ₽    2 874 ₽    2 723 ₽    

4

Сабо кожаные, женские, антистатические, на ремешке, с 

перфорацией

черный / белый, 36-41 р-р., ПУ, нат.кожа

8327САБ 2 972 ₽    2 823 ₽    2 674 ₽    

5
Сабо кожаные, антистатические

черный / белый, 40-45 р-р., ПУ, нат.кожа
8238 3 160 ₽    3 002 ₽    2 844 ₽    

6

Сабо кожаные, антистатические, с композитным 

подноском

черный / белый, 40-45 р-р., ПУ, нат.кожа

8328САБ 3 298 ₽    3 133 ₽    2 968 ₽    

Центр Профессиональной Обуви

Отпускная цена (руб.) при объеме 

закупки (пар)№ Наименование Фото Код (арт.)

Антистатическая обувь

Россия, 107370, Москва, Открытое шоссе, д. 14, офис 2/6         Телефон:  (495) 988-19-97, 603-16-09 

Сайт:   www.proshoes.ru         E-mail:  info@proshoes.ru; proshoes@mail.ru 



7
Полуботинки (туфли) мужские антистатические кожаные

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ)
8200 3 014 ₽    2 863 ₽    2 712 ₽    

8

Полуботинки женские антистатические кожаные на 

шнурках

(натуральная кожа, р-р 36-42, ПУ)

8200Л 2 885 ₽    2 741 ₽    2 597 ₽    

9

Полуботинки женские антистатические кожаные на 

резинке

(натуральная кожа, р-р 36-42, ПУ)

8204Л 3 357 ₽    3 189 ₽    3 021 ₽    

10

Туфли женские антистатические с перфорацией на 

резинках

(натуральная кожа, р-р 36-42, ПУ)

8207Л 3 310 ₽    3 145 ₽    2 979 ₽    

11

Туфли мужские антистатические на ремешке c 

перфорацией (черные, белые)

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ)

8205 3 334 ₽    3 167 ₽    3 000 ₽    

12
Полуботинки (туфли) мужские антистатические на резинке

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ)
8207 3 367 ₽    3 199 ₽    3 030 ₽    

13
Туфли женские антистатические на ремешке

(натуральная кожа, р-р 36-42, ПУ)
8216Л 3 312 ₽    3 146 ₽    2 980 ₽    

14

Полуботинки антистатические кожаные с композитным 

подноском черные

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ, КП)

8301 3 990 ₽    3 790 ₽    3 591 ₽    

15

Полуботинки антистатические кожаные с композитным 

подноском белые / черные

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ, КП)

8301Б 3 990 ₽    3 790 ₽    3 591 ₽    



16

Полуботинки антистатические кожаные с КП с 

перфорацией (черные, белые)

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ, КП)

8311, 8311Б 4 332 ₽    4 115 ₽    3 899 ₽    

17

Полуботинки антистатические кожаные с композитным 

подноском на резинке (черные, белые)

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ, КП)

8303, 8303Б 4 115 ₽    3 909 ₽    3 704 ₽    

18

Ботинки антистатические кожаные с композитным 

подноском

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ, КП)

8448 4 408 ₽    4 187 ₽    3 967 ₽    

19

Ботинки антистатические кожаные с композитным 

подноском

(натуральная кожа, р-р 40-46, ПУ, КП)

8448Б 4 408 ₽    4 187 ₽    3 967 ₽    

20 Ботинки антистатические кожаные с полуглухим клапаном 8145 3 904 ₽    3 709 ₽    3 514 ₽    

21
Ботинки антистатические с полуглухим клапаном и 

мягким кантом утеплённые (нат. мех)
8140 4 651 ₽    4 418 ₽    4 186 ₽    

22
Ботинки антистатические с полуглухим клапаном и 

мягким кантом утеплённые (иск. мех)
8143 3 650 ₽    3 467 ₽    3 285 ₽    

23
Сапоги антистатические (белые, черные) с композитным 

подноском
8450, 8450Б 5 063 ₽    4 809 ₽    4 556 ₽    



24
Полуботинки кожаные (нубук) PROSHOES, с КП

(40-46, нат.кожа, ТЭП, КП)
4201 3 724 ₽    3 538 ₽    3 352 ₽    

25

Полуботинки кожаные (нубук) PROSHOES 

(черный, синий, желтый)

(40-46, нат.кожа, ТЭП)

4206 3 312 ₽    3 146 ₽    2 981 ₽    

26
Ботинки кожаные (нубук) PROSHOES с низким берцем

(40-46, нат.кожа, ТЭП)
4310 3 639 ₽    3 457 ₽    3 275 ₽    

27
Ботинки кожаные (нубук) PROSHOES с КП

(40-46, нат.кожа, ТЭП, КП)
4315 3 873 ₽    3 679 ₽    3 486 ₽    

28

Ботинки кожаные (нубук) PROSHOES с завышенным 

берцем

(40-46, нат.кожа, ТЭП)

4330 3 870 ₽    3 677 ₽    3 483 ₽    

29 Сапоги кожаные (нубук) PROSHOES 4414 4 486 ₽    4 261 ₽    4 037 ₽    

Серия "PROSHOES"



30

Сандалеты "Комфорт"с КП

(черный, белый)

36-46 р-р., нат.кожа, Мун200

6019 2 971 ₽    2 823 ₽    2 674 ₽    

31

Полуботинки мужские "Комфорт"с КП

(черный, белый)

36-46 р-р., нат.кожа, Мун200

6018 3 064 ₽    2 911 ₽    2 758 ₽    

32

Полуботинки «Комфорт» с КП

(черный, белый)

36-46 р-р., нат.кожа, Мун200

6020 2 879 ₽    2 735 ₽    2 591 ₽    

33
Полуботинки мужские кожаные на резинке

Черный, 39-46 р-р., нат.кожа, ТЭП
6100 1 932 ₽    1 836 ₽    1 739 ₽    

34

Полуботинки «Комфорт» кожаные, мужские, 

«офицерские», на резинке 

Черный, 39-46 р-р., нат.кожа, ТЭП

6103 1 972 ₽    1 874 ₽    1 775 ₽    

35
Полуботинки "Комфорт"мужские, кожаные, на шнурках

Черный, 39-46 р-р., нат.кожа, ТЭП
6200 2 164 ₽    2 056 ₽    1 947 ₽    

36

Полуботинки "Комфорт" кожаные, мужские, 

«офицерские», на шнурках

Черный, 39-46 р-р., нат.кожа, ТЭП

6202 2 083 ₽    1 979 ₽    1 875 ₽    

Серия "Комфорт"



37
Ботинки мужские с высокими берцами "КОМФОРТ" с КП

39-47 р-р., кожподклад, ТЭП
7146 2 879 ₽    2 735 ₽    2 591 ₽    

38
Ботинки мужские с высокими берцами "КОМФОРТ" с КП

39-47 р-р., нат.мех, ТЭП
7148 3 157 ₽    2 999 ₽    2 841 ₽    

39

Ботинки мужские с высокими берцами "КОМФОРТ" 

(нат.мех)

39-47 р-р., ТЭП

7150 3 298 ₽    3 133 ₽    2 968 ₽    

40

Ботинки мужские с высокими берцами "КОМФОРТ" 

(иск.мех)

39-47 р-р., ТЭП

7153 2 262 ₽    2 149 ₽    2 036 ₽    

41

Ботинки мужские с высоким берцем "КОМФОРТ" 

(кожподклад)

39-47 р-р., ТЭП

7155 2 661 ₽    2 528 ₽    2 395 ₽    

42
Ботинки мужские с высоким берцем "КОМФОРТ" (ткань)

39-47 р-р., ТЭП
7155тк 2 300 ₽    2 185 ₽    2 070 ₽    

43

Ботинки мужские с высокими берцами утеплённые для 

силовых структур

39-47р-р., нат.кожа, нат.мех, ТЭП

7160 3 480 ₽    3 306 ₽    3 132 ₽    

44

Ботинки мужские с высокими берцами утеплённые для 

силовых структур

39-47р-р., нат.кожа, иск.мех, ТЭП

7163 2 599 ₽    2 469 ₽    2 339 ₽    

45

Ботинки мужские с высокими берцами для силовых 

структур

39-47р-р., нат.кожа, кожподклад, ТЭП

7165 2 627 ₽    2 496 ₽    2 364 ₽    



46

Ботинки с высокими берцами утепленные (нат. мех) 

антискользящие

39-47р-р., нат.кожа, нат.мех, ТЭП

7280 5 165 ₽    4 907 ₽    4 649 ₽    

47
Сапоги мужские кожаные "КОМФОРТ"

39-47 р-р., нат.кожа, ТЭП
7310 3 436 ₽    3 264 ₽    3 092 ₽    

48
Сапоги «Комфорт» с КП "Snowstorm"

39-47 р-р., иск.мех, нат.кожа, ТЭП, Мун200
Snowstorm 3 013 ₽    2 863 ₽    2 712 ₽    



49

Полуботинки кожаные, мужские, на шнурках, большого 

размера

46-52 р-р., нат.кожа / нубук

6203Б 6 290 ₽    5 976 ₽    5 661 ₽    

50
Ботинки кожаные, мужские, большого размера

46-52 р-р., нат.кожа / нубук
7140Б 7 000 ₽    6 650 ₽    5 670 ₽    

51

Ботинки кожаные, мужские, с высокими берцами, 

утепленные (натуральный мех)

46-52 р-р., нат.кожа / нубук

7150Б 7 222 ₽    6 861 ₽    6 500 ₽    

52

Ботинки кожаные, мужские, с высокими берцами, 

утепленные (иск.мех)

46-52 р-р., нат.кожа / нубук

7153Б 7 033 ₽    6 681 ₽    6 330 ₽    

53

Ботинки кожаные, мужские, с высокими 

берцами(кожподклад)

46-52 р-р., нат.кожа / нубук

7155Б 7 129 ₽    6 773 ₽    6 416 ₽    

54
Сапоги кожаные, мужские, большого размера

46-52 р-р., нат.кожа / нубук
7315Б 10 200 ₽     9 690 ₽    9 180 ₽    

Большие размеры



55
Ботинки мужские виброзащитные (ткань)
(натуральная кожа, р-р 41-46)

1-7140В-тк 3 268 ₽    3 105 ₽    2 941 ₽    

56
Ботинки мужские виброзащитные (кожподклад)
(натуральная кожа, р-р 41-46)

1-7140В 3 481 ₽    3 307 ₽    3 133 ₽    

57
Ботинки виброзащитные
(натуральная кожа, р-р 36-46)

9137В 2 540 ₽    2 413 ₽    2 286 ₽    

58
Ботинки виброзащитные универсальные МБС с 

металлическим подноском
(нат.кожа, р-р 36-46, МБС, МП)

Б-9166В (мп) 2 796 ₽    2 656 ₽    2 517 ₽    

59
Ботинки мужские, виброзащитные, утеплённые
(нат.кожа, нат.мех, р-р 41-46)

2-7140В 4 064 ₽    3 860 ₽    3 657 ₽    

60
Ботинки мужские виброзащитные утепленные
(нат.кожа, иск.мех, р-р 41-46)

2-7140В-и 3 352 ₽    3 184 ₽    3 016 ₽    

Виброзащитная обувь



61
Полусапоги (ботинки мужские с высоким берцем), 

виброзащитные
(нат.кожа, р-р 41-46)

1-7150В 4 377 ₽    4 158 ₽    3 939 ₽    

62
Полусапоги (ботинки мужские с высоким берцем) 

виброзащитные, утепленные
(нат.кожа, иск.мех, р-р 41-46)

2-7150В-и 3 979 ₽    3 780 ₽    3 581 ₽    

63
Полусапоги (ботинки мужские с высоким берцем) 

виброзащитные утеплённые
(нат.кожа, нат.мех, р-р 41-46)

2-7150В-Н 4 918 ₽    4 672 ₽    4 426 ₽    

64
Сапоги виброзащитные универсальные МБС с МП

(нат.кожа, р-р 39-46, МБС, МП)
С-9166В (мп) 3 837 ₽    3 645 ₽    3 453 ₽    



65
Ботинки с высоким берцем (полусапоги) мужские 

утеплённые
(р-р 40-47)

1201 3 356 ₽    3 188 ₽    3 021 ₽    

66
Сапоги мужские высокие утеплённые
(р-р 40-47)

1212 3 735 ₽    3 549 ₽    3 362 ₽    

67
Сапоги мужские утепленные на шнурках
(р-р 40-47)

1213 3 900 ₽    3 705 ₽    3 510 ₽    

68
Сапоги мужские утепленные на шнурках и ремнях
(р-р 40-47)

1214 3 900 ₽    3 705 ₽    3 510 ₽    

69
Сапоги мужские утепленные на резинке
(р-р 40-47)

1215 3 900 ₽    3 705 ₽    3 510 ₽    

Серия "Сибирь"



74
Полуботинки женские на ремешке (черные, белые)

(р-р 36-41)
4816 2 191 ₽    2 081 ₽    1 972 ₽    

75

Сандалеты женские кожаные на ремешках с перфорацией 

(черные, белые)

(р-р 36-41)

4810 2 605 ₽    2 475 ₽    2 345 ₽    

76
Туфли женские кожаные с перфорацией (черные, белые)

(р-р 36-41)
4807 2 181 ₽    2 072 ₽    1 962 ₽    

77

Сандалеты женские кожаные с закр. пяткой на ремешке с 

перфорацией (черные, белые)

(р-р 36-41)

4819 2 077 ₽    1 973 ₽    1 869 ₽    

78

Сандалеты (полуботинки) женские с закр. пяткой на 

ремешке с перфорацией (черные, белые)

(р-р 36-41)

4813 2 136 ₽    2 029 ₽    1 922 ₽    

79

Сандалеты (туфли) мужские с перфорацией (черные, 

белые)

(р-р 40-46)

4814 2 600 ₽    2 470 ₽    2 340 ₽    

80

Сандалеты (туфли) мужские с перфорацией (черные, 

белые)

(р-р 40-46)

4815 2 544 ₽    2 417 ₽    2 290 ₽    

Серия "Белая Линия"



81
Сабо с ремешком и перфорацией женские 

(р-р 35-42, иск.кожа)
4/12/2

82
Сабо с ремешком и перфорацией женские 

(р-р 35-42, нат.кожа)
4/12/7

83
Сабо с ремешком и перфорацией мужские 

(р-р 40-46, иск.кожа)
10/12/2

84
Сабо с ремешком и перфорацией мужские 

(р-р 40-46, нат.кожа)
10/12/7

85
Туфли кожаные, женские, с перфорацией, на резинке

(р-р 36-41, нат.кожа)
41/22/7

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу



86
Полуботинки женские кожаные ТАНГО б/шнурков

35-41 р-р., нат.кожа
4500Л 1 697 ₽    1 612 ₽    1 527 ₽    

87

Полуботинки женские ТАНГО кожаные на шнуровке - 

широкая колодка

36-41 р-р., нат.кожа, ПУ

4504Л 1 653 ₽    1 570 ₽    1 487 ₽    

88
Полуботинки женские, кожаные, на шнуровке

36-42 р-р., нат.кожа
4504ЛБ 1 784 ₽    1 695 ₽    1 605 ₽    

89
Полуботинки женские, кожаные, на шнуровке

42 р-р., нат.кожа

4504ЛБ

42р-р.

Серия "Танго"

2 200 ₽                                            



90
Ботинки кожаные, женские, с кожподкладом «Работница»

35-42 р-р., нат.кожа, ТЭП
550 1 996 ₽    1 897 ₽    1 797 ₽    

91

Ботинки кожаные, женские, утепленные (искуственный 

мех) «Работница»

35-42 р-р., нат.кожа, ТЭП

553 1 805 ₽    1 715 ₽    1 624 ₽    

92
Ботинки женские с высоким берцем утеплённые

(36-43, ТЭП, нат.кожа, иск.мех)
523 2 103 ₽    1 998 ₽    1 893 ₽    

93

Ботинки женские с высоким берцем утеплённые 

(натуральный мех)

(36-43, ТЭП, нат.кожа, нат.мех)

525 2 913 ₽    2 768 ₽    2 622 ₽    

94
Ботинки женские с высоким берцем

(36-43, ТЭП, нат.кожа)
530 2 375 ₽    2 257 ₽    2 138 ₽    

95
Полусапоги женские РАБОТНИЦА на молнии утепленные

(36-42, ТЭП, нат.кожа, нат.мех)
540 3 182 ₽    3 023 ₽    2 864 ₽    

96
Полусапоги женские РАБОТНИЦА на молнии утепленные

(36-42, ТЭП, нат.кожа, иск.мех)
543 2 729 ₽    2 592 ₽    2 456 ₽    

Серия "Работница"



97
Сапоги женские на молнии утепленные

(36-42, ТЭП, нат.кожа, нат.мех)
560 3 694 ₽    3 509 ₽    3 325 ₽    

98
Сапоги женские на молнии утепленные

(36-42, ТЭП, нат.кожа, иск.мех)
563 3 024 ₽    2 873 ₽    2 722 ₽    

99

Полусапоги женские со шнуровкой и на молнии 

утеплённые

(36-42, ТЭП, нат.кожа, нат.мех)

570 3 024 ₽    2 873 ₽    2 722 ₽    

100

Полусапоги женские со шнуровкой и на молнии 

утеплённые

(36-42, ТЭП, нат.кожа, иск.мех)

573 2 370 ₽    2 252 ₽    2 133 ₽    

101
Полусапоги женские на молнии утеплённые

(36-42, ТЭП, нат.кожа, нат.мех)
580 2 650 ₽    2 517 ₽    2 385 ₽    

102
Полусапоги женские на молнии утеплённые

(36-42, ТЭП, нат.кожа, иск.мех)
583 2 194 ₽    2 084 ₽    1 974 ₽    



103
Ботинки кожаные "ПРАКТИК"

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
Л21Э

104
Ботинки кожаные "ПРАКТИК" с МП

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа, Мун200
Л20Э

105
Ботинки кожаные "ПРАКТИК" утепленные

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
Л21ЭУ

106
Ботинки кожаные "ПРАКТИК" с МП утепленные

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа, Мун200
МП- Л20ЭУ

107
Полуботинки кожаные "ПРАКТИК"

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
Л8Э

108
Полуботинки кожаные "ПРАКТИК" с МП

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
Л9Э

109
Сандалии кожаные "ПРАКТИК"

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
СЛ3Э

110
Сандалии кожаные "ПРАКТИК" с МП

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
СЛ2Э

943 ₽                                               

1 012 ₽                                            

1 116 ₽                                            

1 220 ₽                                            

Литьевая обувь

1 180 ₽                                            

972 ₽                                               

1 041 ₽                                            

1 080 ₽                                            



111
Сапоги кожаные "ПРАКТИК"

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
Л5Э

112
Сапоги кожаные "ПРАКТИК" с МП

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа, Мун200
Л4Э

113
Сапоги кожаные "ПРАКТИК" утепленные

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа
Л5ЭУ

114
Сапоги кожаные "ПРАКТИК" с МП утепленные

36-47 р-р., ПУ, нат.кожа, Мун200
Л4ЭУ

1 243 ₽                                            

1 343 ₽                                            

1 116 ₽                                            

1 220 ₽                                            



115
Сапоги женские ПВХ синие (27 см)

(р-р 35-41)
Е27

116
Сапоги женские ПВХ синие (27 см) с утепленным чулком

(р-р 35-41)
Е27-у

117
Сапоги женские ПВХ олива/черные (34 см)

(р-р 35-41)
Е34

118
Сапоги женские ПВХ олива/черные (34 см) утепленные

(р-р 35-41)
Е34-у

119
Сапоги мужские ПВХ черные (30 см)

(р-р 40-46)
В30

120
Сапоги мужские ПВХ черные (30 см) утепленные

(р-р 40-46)
В30-у Цена по запросу

Резиновая и ПВХ обувь

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу



121
Сапоги мужские ПВХ черные (40 см)

(р-р 40-46)
В40

122

Сапоги мужские ПВХ черные (40 см) 

утепленные/надставкой

(р-р 40-46)

В40-у

В40-н

123
Сапоги мужские ПВХ черные (40 см) с металло-подноском

(р-р 40-46)
В40-мп

124
Сапоги мужские ПВХ черные (40 см) МБС, МП

(р-р 40-46)
В40 НМ-мп

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу

Цена по запросу



125

Тапочки кожаные черные на подошве из черной пористой 

резины

(р-р 33-47)

001 579 ₽       550 ₽       521 ₽       

126

Тапочки кожаные черные на подошве из светлой 

пористой резины

(р-р 33-47)

002 593 ₽       564 ₽       534 ₽       

127 Тапочки кожаные бежевые на кожаной подошве 003 907 ₽       862 ₽       816 ₽       

128
Тапочки кожаные без запятника на резиновой подошве 

(черные, бежевые)
004 581 ₽       552 ₽       523 ₽       

129 Тапочки кожаные с перфорацией на резиновой подошве 005 655 ₽       622 ₽       589 ₽       

130
Тапочки кожаные черные с перфорацией «Подводник» на 

резиновой подошве  
006 966 ₽       918 ₽       870 ₽       

131 Тапочки кожаные электропроводные 007 1 225 ₽    1 163 ₽    1 102 ₽    

132
Тапочки текстильные «Легпром» со шнуровкой и 

открытой пяткой на подошве из пористой резины 
009 536 ₽       509 ₽       482 ₽       

Тапочки и чувяки



133
Наколенники профессиональные кожаные (термостойкие)
(нат.кожа, войлок)

НАК-1 1 291 ₽    1 240 ₽    

134
Наколенники профессиональные резиновые 

(термостойкие)
(пористая резина, войлок)

НАК-2 659 ₽       626 ₽       

136 Насадка противоскользящая (носок-пятка) – 6 шипов (L) Х017

137 Насадка противоскользящая (носок-пятка) – 10 шипов X005

138 Насадка противоскользящая (пятка) X027

Наколенники и аксессуары

299 ₽                                               

434 ₽                                               

459 ₽                                               

*  ПРАЙС-ЛИСТ не является офертой


